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FR - French
1. Conformité EU

Déclaration de conformité EU
SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marche de I'équipement)
Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 39183 0099

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : OPTEX
Désignation commerciale : Station météo couleur
Référence commerciale : 990024
Référence usine : S657PS

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare sous
mon entiére responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables de la directive 2014/53/EU.

Que sa conformité a éte évaluée selon les normes applicables en vigueur :

EN 62368-1:2014+A11:2017 EN 55035:2017

EN 62479: 2010 EN 61000-3-2:2014

EN 301 489-1 vV2.2.1 (2019-03) EN 61000-3-3:2013

EN 301 489-3 V2.1.1 (2019-03) EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
EN 55032: 2015 EN 300 220-2 V3.2.1 (2018-06)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.
Date : 01 Juillet 2019

Signature :
N NORMAND Eric
PDG

2. Composition de votre ensemble
* 1 station météo couleur

* 1 sonde extérieure

* 1 transformateur d’'alimentation

3. Fonctionnement

Cette station méteo couleur va vous indiquez les informations décrites ci-dessous :
e ['heure, la date ainsi que le jour de la semaine

Fonction DCF (Réglages de I'heure et date en automatique)

Affichage de I'neure au format 12/24 heures.

Double alarmes

Fonction report d'alarme (De 3 a 20 minutes)

Affichage du jour de la semaine en 7 langues différentes

Affichage de la température en °C ou °F

Prévision meétéo avec 6 états différents : Ensoleillé, ensoleillé et nuageux, Nuageux, Pluvieux,
Orageux et neigeux
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e | atempérature intérieure et extérieure (0°C a +50°C ; -35°C a +60°C) Tolérance +/- 1°C
e ['humidité intérieure et extérieure (25°% a +95°%) Tolérance +/-5%

e Fonction alerte sur températures les plus élevées et les plus basses pour les températures
intérieures et extérieures.

e Possibilité de connecter jusqu'a 3 sondes

Indicateur de batterie faible pour la sonde extérieure

Affichage de la pression barométrique

Indicateur de niveau de comfort

Rétro-éclairage réglable (Haut, moyen et bas)

4. Précautions

Evitez d'exposer les éléments a des températures extrémes.

Evitez le contact avec des matieres corrosives comme le parfum, produit d'entretien...

Ne soumettez pas ces éléments a une force excessive, poussiere, température ou humidité,
cela pourrait réduire leur durée de vie.

Le produit ne doit en aucun cas étre ouvert ou modifié, cela annulerait immédiatement la garantie.
N'utilisez que le transformateur d’alimentation fourni.

Ne mélangez pas des piles rechargeables avec des piles normales.

Ne mélangez pas des piles neuves avec des piles usées.

Ne laissez pas des piles usées stockées dans les éléments car elles pourraient libérer des
produits chimiques qui pourraient les endommageés.

5. Description
a. Les boutons

Foooo o oog L oo oE Sooo5o

\
BAS | | mobe | [REPORTALARMEAUMIERE| | CANAL | | HAUT ALERTES | | ALARMES

- «<BAS» : Permet de changer les parametres. Permet également de changer I'affichage de
I'heure au format 12/24H. En mode réglage, un appui prolongé sur ce bouton permet de faire
défiler plus rapidement les chiffres.

- <MODE> : Permet de passer en mode réglage pour les parametres suivants : date, heure,
alarme...Permet de changer I'affichage entre I'neure, l'alarme 1 et 'alarme 2.

- \REPORT ALARME/LUMIERE:- : Permet d'activer le rétro-éclairage lorsque la station est
alimentée sur piles et permet également de prolonger 'alarme lorsque celle-ci se déclenche.

- «CANAL> : Permet de changer I'affichage des données pour la sonde extérieure entre le
Canal1,2 ou 3 et automatigue. Un appui prolongé permet d'entrer en mode réception des don-
nées en provenance de la sonde extérieure.

- <HAUT> : Permet de changer l'affichage des températures entre °C et °F. Une pression
prolongée permet de changer 'unité de mesure de la pression atmosphérique. En mode alerte
température, elle permet de passer I'alerte en MARCHE ou ARRET.

- <ALERTES> : Permet de changer parmi les alertes de températures maximales/minimales pour
les températures intérieures et extérieures. Une pression prolongée permet de régler les valeurs
pour les différentes températures.

- <ALARMES> : Permet d'activer ou non les alarmes 1 et 2.



a. L’affichage écran
'écran est séparé en 3 onglets décrits ci-dessous :

- Partie gauche (OUTDOOR) : Tendance humidité, température et humidité extérieure, canal
sélectionné, alerte température extérieure

- Partie centrale (FORECAST) : Heure, alarme 1 et 2, prévisions météo, pression baromeétrique,
phase de la lune

- Partie droite (INDOOR) : Jour de la semaine, date, température et humidité intérieure, alerte
température intérieure.

S

LEARNING...

0089 oo 1

Indicateur de tendance pour 'numidité.

Température extérieure

Indicateur du canal sélectionné pour la sonde extérieure

Indicateur d'alerte sur les températures minimales (Lo)/maximales (Hi) pour la température extérieure

Humidité extérieure

Prévisions méteo

Heure

Indicateur mode PM pour I'heure

Pression barométrique

10. Phase de la lune

11. 3 premieres lettres du jour de la semaine dans la langue sélectionnée.

12. Date (Mois - Jour)

13. Température intérieure

14, Humidité intérieure

15. Indicateur d'alerte sur les températures minimales (Lo)/maximales (Hi) pour la température
intérieure.

16. Indicateur de tendance pour la température

17. Indicateur de réception des données en provenance de la sonde..

1.
2.
3.
4.
5.
e.
7.
8.
9.



a. Face arriére

]

| »
18. Compartiment a piles

19. Trous pour fixation murale
20. Pied de support intégré

21. Port USB
22. Entrée de l'adaptateur secteur

. [r———
. -

6. Installation

a. Alimentation par piles

Quvrez les couvercles des compartiments

a pile de la station et de la sonde exté-

rieure et insérez des piles (non fournies). 3

piles LRO3 (AAA) pour la station et 2 piles

LRO3 (AAA) pour la sonde extérieure.

Remargue : La station peut étre alimentée

avec l'adaptateur secteur foumnit. I suffit dans

ce cas de connecter le connecteur sur I'entrée

repérée «22»,

2. Replacez les couvercles.

3. La station éclairera la totalité de I'écran et
émettra 1 bip.

4. Le systeme étant radio-contrélé, les don-
nées sulvantes seront automatiquement
réglées apres quelques instants :
Température/humidité intérieure
Température/humidité extérieure
Pression barométrique
Phase de la lune
Prévisions météo.

5. Pour les informations de date et heure, il
faudra patienter jusqu’a ce que la sonde
extérieure récupére les informations ou
vous pouvez effectuer ces réglages
manuellement.

—

Cette station peut étre posée sur une table/un
meuble ou fixée au mur.

La sonde peut étre posée ou fixée grace a son
trou de fixation. (Vis non fournies)

7. Réglages

a. Réglages de I'heure

Il est possible d'effectuer le réglage de I'neure

manuellement.

1. Il suffit pour cela d'appuyer et laisser
appuyer le bouton <MODE-> jusqu'a ce
que I'neure se mettre a clignoter.

2. Laséqguence pour les réglages sera la sui-
vante : Zone horaire-->Heure-->Minutes--
>Année-->Mois-->Jour-->Langue.

3. Utilisez les boutons <HAUT et BAS»
pour effectuer vos réglages puis appuyez
sur le bouton «MODE>» pour passer aux
parametre suivant.

4. Lorsque tous les réglages sont terminés,
plus aucun élément ne clignotera.

Remarque : Lorsque la station est bien
connectée et qu’elle recoit les données de
la sonde extérieure, vous pourrez voir le
logo «17>» s’affiché.

b. Réglages de I'alarme

I est possible de configurer avec ce produit 2
alarmes différentes nommeées «AL1 et AL2>.
Par défaut, I'alarme 1 est réglée sur 6:00am et
l'alarme 2 est réglée sur 0:00am.

1. Appuyez sur le bouton <MODE>» pour
faire afficher la mention «AL1» a coté de
I'heure, appuyez a nouveau et laisser ap-
puyer le bouton <MODE-> jusqu'a ce que
I'heure de l'alarme se mette a clignoter.

2. Utilisez les boutons <HAUT et BAS» pour
indiquer la valeur désirée.

3. Appuyez a nouveau sur le bouton
«MODE>, les minutes de l'alarme se
mettront a clignoter. Utilisez les boutons
<HAUT et BAS» pour indiquer la valeur
désirée. Une fois réglée, appuyez enfin
sur le bouton «<MODE>» pour mémoriser et
quitter.

4. Procédez de la méme maniere pour confi-
gurer l'alarme 2.

Remarque : Si aucune touche n’est
appuyée pendant 10 secondes, la station
quittera le mode réglage en mémorisant les
données.



c. Activation des alarmes

Lorsque vous avez configuré les alarmes a
I'étape précédente, il suffit ensuite de les
activer.

Appuyez pour cela successivement sur le
bouton <ALARMES> pour voir apparaitre les
mentions ci-dessous

ALT : Alarme 1 est active

AL2 : Alarme 2 est active

ALT AL2 : Les 2 alarmes sont actives

Report de I'alarme
Lorsgue I'alarme sonne, vous avez la possi-

bilité de la reporter en appuyant sur le bouton

«REPORT ALARME/LUMIERE~. | a durée

est réglable entre 3 et 20 minutes.

1. Apres déclenchement de I'alarme,
appuyez sur le bouton <REPORT
ALARME/LUMIERE-. ['alarme sera
reportée par défaut de 5 minutes.

1. Lesicones «AL1» et «Zz» clignoteront a
I'écran pour vous indiquer que I'alarme est
reportée.

2. Appuyez sur n'importe quelle autre touche
pour arréter I'alarme.

PS : Il est possible de reporter I'alarme

indéfiniment.

Arrét de 'alarme

Lorsque l'alarme sonne, si vous désirez I'arréter

tout de suite, il vous suffit d'appuyer sur

n'importe quel bouton.

1. Uicéne «AL1» restera affiché a I'écran
mais ne sonnera de Nouveau gue le
lendemain.

2. Sans action de votre part durant I'alarme,
celle-ci sonnera pendant 2 minutes.

L'alarme sonnera comme suit :

0 - 10 secondes : 1 bip par seconde

10 - 20 secondes : 2 bips par seconde

Plus de 20 secondes : 4 bips par seconde

Pour désactiver totalement les alarmes,
appuyez sur le bouton <ALARMES» afin de
faire disparaitre les mentions «AL1» et «<AL2»,
Sile réglage des 2 alarmes est identiques, seul
le symbole «AL1» clignotera sur I'écran en cas
d'alarme.

d. Réglage durée report alarme

Il est possible de modifier la durée de report de

l'alarme de 3 a 20 minutes.

Procédez comme st :

1. Laissez appuyez le bouton <REPORT
ALARME/LUMIERE- jusqu'a ce la
valeur se mette a clignoter a la place de

I'heure.
Ji

2. Utilisez les boutons <HAUT et BAS» pour
indiquer la valeur désirée entre 3 et 20
minutes.

3. Appuyez enfin sur le bouton «MODE>»
pour quitter et mémoriser.

e. Température intérieure

Il est possible de changer I'affichage des don-
nées de température entre degrés Celsius et
degrés Fahrenheit.

Lorsque la température s'affiche, appuyez sur
le bouton «<HAUT>, la température changera
d'unité.

Si la température dépasse la limite inférieure de
la mesure, la station affichera «LLb».

Si la température dépasse la limite supérieure
de la mesure, la station affichera <HH».

f. Changement de canal

Il est possible d'afficher les données de 3
sondes extérieures.

En mode normal, il suffit d’appuyer successi-
vement sur le bouton «CANAL>» pour changer
I'affichage comme ci-dessous :

CH1 > CH2 -->CH3 --> CH1vS

Ce dernier mode est le mode séquence, cela
permet de changer automatiquement I'affi-
chage entre le canal 1 et le canal 3.

9. Température extérieure

Pour initialiser les données extérieures, laissez
appuyer le bouton «CANAL> pendant 4 se-
condes, les données s'effaceront et la station
passera en mode recherche de données en
provenance de la sonde pendant 3 minutes.
\ous pourrez voir apparaitre le symbole suivant




h. Alerte température intérieure/extérieure
La station météo est réglée par défaut sur les
valeurs maximales qu'elle peut afficher pour les
données intérieures.

I'est possible de configurer des alertes sur ces
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Affichage de la valeur la plus élevée
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Affichage de la valeur la plus élevée
pour la température intérieure (<HI»)

Comment activer les alertes?

1. Appuyez successivement sur le bouton
«ALERTES> de fagon a sélectionner la
température pour laguelle vous désirez
activer une alerte. Lordre sera le suivant :
Température extérieure haute --> Tempé-
rature extérieure basse --> Température
intérieure haute --> Température intérieure
basse

2. Lorsque vous avez sélectionné I'une des



température, pour activer ou désactiver
l'alerte, appuyez sur le bouton <HAUT>.
Vous verrez apparaitre un changement
comme sulit :

«OFF> : signifie que I'alerte est inactive

«y/» 1 signifie que l'alerte est active. Ce
symbole s'affichera a coté de la tempéra-
ture haute (HI) ou basse (LO).

3. Procédez de la méme maniere pour les
autres températures.

Comment régler les alertes?

1. Appuyez sur le bouton <ALERTES» de
fagon a sélectionner la température pour
laquelle vous désirez définir la valeur.

2. lLaissez appuyer le bouton <ALERTES»
jusgu’a ce que la température se mettre a
clignoter.

3. Utilisez les touches <HAUT et BAS» pour
indiquer la valeur de votre choix.

Astuce : Laissez appuyer les touches
pour faire défiler les chiffres plus rapide-
ment.

4, Appuyez ensuite sur le bouton
«ALERTES» pour passer au réglage de la
valeur de la température suivante.

Remarque : Si aucune action n’est réalisée

dans les 10 secondes, la station repassera

en mode normal.

Lorsgu'une alerte de température se dé-
clenche, la station va se mettre a sonner.
Appuyez sur n'importe quel bouton pour arréter
la sonnerie.

Le symbole @ clignotera pour indiquer de
quelle alerte température il s'agit.

i.  Prévisions météo

Cette station météo possede une fonction de
prévision météo qui se décompose en 6 états
différents :

- Ensoleillé - Pluvieux
- Ensoleillé et nuageux - Orageux
- Nuageux - Neigeux

[actualisation des données est réalisée toutes
les 60 minutes.
Les états seront caractérisés par les symboles

ci-contre .
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a. Tableau correspondance des langues
Vous trouverez ci-dessous le tableau de correspondance de I'affichage pour le jour de la
semaine en fonction de la langue choisie.

English | German French | Italian Dutch Spanish Danish
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b. Réception des données (DCF mode)
* Apres avoir allumé ou effectuer un reset de la station, apres test de la température et humidité,
la station recevra pendant 3 minutes les informations en provenance de la sonde extérieure.
* Appuyez et laissez appuyer le bouton «<BAS» pendant 2s pour entrer en mode réception de
données.
* Réception automatique journaliere : La réception des données s'effectue automatiqguement
tous les jours a 01HOO, 02HOO et O3HOO. Siles données ne sont pas regues avant 3:00, 'envol
sera réitéré a 4H00 ou 5HOO.
* Affichage des symboles réception des données:
A. En mode réception, le symbole RCC @’ clignotera a la fréquence de 1Hz.
B

B. Apres que le signal est encours de réception, le symbole RCC et I'antenne parabolique /@ﬁ)
clignoteront a la fréquence de 1Hz lorsque le signa est regu avec succes, le symbole RCC @
s'affichera toujours su I'écran.
C. Lorsque le signal est faible et ne peut pas étre correctement recu, le symbole RCC @
clignotera a la fréquence de 1Hz.

e
D. Lorsque le signal a été recu, le symbole de signal @7) sera affiche et le mode réception sera
quitte.

* Pendant la réception du signal, appuyez sur le bouton «<BAS» pour quitter le mode réception.
Appuyez sur le bouton <REPORT ALARME/LUMIERE> pour allumer le rétro-éclairage.
* Lorsque le symbole RCC est affiché, si I'heure est réglé a nouveau, ce symbole s'éteindra.



8. Garantie et service aprés-vente

a. Garantie

Ce produit est garanti 2 ans pieces et main d'oeuvre a compter de la date d'achat. Il est impératif
de garder une preuve d’'achat durant toute cette période de garantie.

La garantie ne couvre pas les dommages causés par négligence, chocs ou accidents.

Aucun des éléments de ce produit ne doit étre ouvert ou réparé par des personnes étrangeres a
la sociéte OPTEX,

Toute intervention annulera la garantie.

b. Recyclage
Ce logo signifie qu'il ne faut pas jeter les appareils hors d'usage avec les ordures

E ménageres. Les substances dangereuses gu'ils sont susceptibles de contenir peuvent

nuire a la santé et a I'environnement. Faites reprendre ces appareils par votre distribu-

[l teur ou utilisez les moyens de collecte sélective mis a votre disposition par votre
commune.

c. Assistance technique
En cas de probleme ou de question technigue, vous pouvez contacter notre hotline au numéro
indligo ci-contre

CLNLETD 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC / MN

ou

sur notre site www.groupe-normand.com  Avant tout appel, vérifiez d’avoir respecte les
instructions fournies et munissez-vous de la référence commerciale du produit, numéro de série
ou gencod. Gardez 'emballage d'origine en bon état au cas ou vous devriez rendre I'appareil.

9. Données techniques

Station météo :

Taille écran : 19cm (7,5 pouces)

Température : 0° a 50°C (32 a 122°F)

Connexion USB : Oui 5V/1A

Alimentation : 3 piles 1,5V de type AAA (Non fournies) ou avec transformateur d’alimentation 5V
fourni.

Sonde extérieure :

Température : -30° a +60°C (-22 a 140°F)

Puissance : 3mA

Alimentation : 2 piles 1,5V de type AAA (Non fournies) FR - French




SP - Espaiol
10. Conformidad EU

Declaracion de conformidad EU

EMPRESA (fabricante, agente o persona responsable de la puesta en el mercado de
equipos)

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 39183 0099

IDENTIFICACION DEL

Marca : OPTEX
Nombre comercial : Estacion meteorolégica a color
Referencia comercial 990024
Referencia de fébrica : S657PS

Yo, abajo firmante,
NOMBRE y CALIDAD DE LA FIRMA: M. NORMAND Eric, Presidente Director General, declaro bajo
mi responsabilidad que el producto descrito esta en conformidad con los requisitos esenciales de
la Directiva de 2014/53/UE de la radio.

Que el cumplimiento se efectud bajo la normativa vigente:

EN 62368-1:2014+A11:2017 EN 55035:2017

EN 62479: 2010 EN 61000-3-2:2014

EN 301 489-1 V2.2.1 (2019-03) EN 61000-3-3:2013

EN 301 489-3 V2.1.1 (2019-03) EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
EN 55032: 2015 EN 300 220-2 V3.2.1 (2018-06)

A este efecto, declaro que todas las series de pruebas de radio se han llevado a cabo.
Fecha : 1 Marzo 2019

Firma
N NORMAND Eric
PDG

11. Composicién de su equipo
* 1 estacion meteorologica a color
* 1 sensor exterior

* 1 transformador de alimentacion

12. Funcionamiento

Esta estacion meteorologica a color le indicara las informaciones descritas a continuacion:
La hora, la fechay el dia de la semana (Funcion DCF)

Visualizacion de la hora en formato 12/24 horas

Doble alarma

Funcion de aplazamiento de la alarma (De 3 a 20 minutos)

Visualizacion del dia de la semana en 7 lenguas diferentes

Visualizacion de la temperatura en °C o °F

Prevision meteoroldgica con 6 estados diferentes: Sol, sol y nubes, nubes, lluvia, tormeta y
niebla.

e | atemperatura interior y exterior (0°C a +50°C ; -35°C a +60°C) Tolerancia +/- 1°C

e | a humedad interior y exterior (25°C a +95°C) Tolerancia +/-5%



Funcidén de alerta sobre temperaturas maximas y minimas interiores y exteriores.
Posibilidad de conectar hasta 3 sensores

Indicador de bateria baja para el sensor exterior

Visualizacion de la presion barométrica

Indicador del nivel de comodidad

Retroiluminacion regulable (Alta, media y baja)

13. Precauciones

Evite exponer los elementos a temperaturas extremas.

Evite el contacto con materias corrosivas como perfume, productos de limpieza, ...

No someta estos elementos a una excesiva fuerza, polvo, temperatura 0 humedad, ya que
podria reducir la duracién de su vida.

En ningun caso el producto debe ser abierto o modificado, esto anularfa la garantia inmediata-
mente.

Utilice sdlo el transformador de alimentacion incluido.

No mezcle las pilas recargables con las pilas normales.

No mezcle pilas nuevas con pilas usadas.

No deje pilas usadas aimacenadas en los elementos ya que estas podrian liberar productos
quimicos que podrian dafiarlos.

14. Descripcidn
a. Los botones

SESEN = - oo ouo
|
BAS | | mobe | [REPORTALARMEAUMIERE| | CANAL | | HAUT ALERTES | | ALARMES

— —

- «<BAS» : Permite cambiar los parametros. Permite también cambiar la visualizacion de la hora
al formato 12/24H. En modo de ajustes, mantenga presionado este botén para moverse mas
rapidamente por las cifras.

- <MODE-> : Permite pasar, en modo ajuste, por los parametros siguientes: fecha, hora, alarma...
Permite cambiar la visualizacion entre la hora, la arma 1y la alarma 2.

- cREPORT ALARME/LUMIERE:- : Permite activar la retrolluminacion cuando la estacion se
alimenta con pilas y permite también aplazar la alarma cuando se dispara.

- «CANAL> : Permite cambiar la visualizacion de los datos para el sensor exterior entre el Canal
1, 2 0 8 y automatico. Si mantiene presionado entra en modo recepcion de los datos recibidos
del sensor exterior.

- <HAUT> : Permite cambiar la visualizacion de las temperaturas entre °C et °F. Una presion
prolongada permite cambiar la unidad de medida de la presion atmosférica. En modo alerta de
temperatura, permite pasar la alerta a modo ENCENDIDA o APAGADA.

- <ALERTES> : Permite cambiar las alertas por las temperaturas maximas/minimas por las
temperaturas interiores y exteriores. Manteniendo presionado permite ajustar los valores para las
diferentes temperaturas.

- <ALARMES> : Permite activar o no las alarmas 1y 2.



a. Visualizacion de la pantalla

La pantalla se separa en 3 partes descritas a continuacion:

- Parte izquierda (EXTERIOR) : Tendencia de humedad, temperatura y humedad exterior, canal
seleccionado, alerta de temperatura exterior.

- Parte central (PRONOSTICO) : Hora, alarma 1'y 2, prevision meteoroldgica, presion baromé-
trica, fase de la luna.

- Parte derecha (INTERIOR) : Dia de la semana, fecha, temperatura y humedad interior, alerta
temperatura interior.

PRESSURE

Indicador de tendencia de la humedad.

Temperatura exterior

Indicador del canal seleccionado para el sensor exterior

Indicador de dlerta de temperaturas minimas (Lo)/maximas (Hi) para la temperatura exterior
Humedad exterior

Previsiones meteroldgicas

Hora

Indicador modo PM para la hora

Presion barométrica

10. Fase de laluna

11. 3 primeras letras del dia de la semana en la lengua seleccionada.

12. Fecha (Mes - Dia)

13. Temperatura interior

14. Humedad interior

15. Indicador de alerta de temperaturas minimas (Lo)/maximas (Hi) para la temperatura exterior
16. Indicador de tendencia para la temperatura

17. Indicador de recepcion de datos provenientes del sensor.

© 0NN =



a. Cara posterior

|

| »
18. Compartimento para pilas

19. Agujero para fijacion a la pared
20. Pie de soporte integrado

271. Puerto USB
22. Entrada del adaptador de CA

. [r———
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15. Instalacién

a. Alimentacion por pilas

Abra las tapas del compartimento para

pilas de la estacién y del sensor exterior

e introduzca las pilas (no incluidas). 3

pilas LRO3 (AAA) para la estacion y 2 pilas

LRO3 (AAA) para el sensor exterior.

Nota : La estacion puede alimentarse con el

adaptador de CA incluido, introduciendo el

conector en la entrada «22».

2. Cologue de nuevo las tapas.

3. Laestacion iluminaré la pantalla y emitira
1 sonido.

4. Elsistema es radiocontrol, los datos
siguientes ser ajustaran de manera
automética después de unos instantes:
Temperatura/numedad interior
Temperatura/humedad exterior
Presion barométrica
Fase de la luna
Prevision meteoroldgica

5. Para la informacion de fecha y hora, de-
bera esperar hasta que el sensor exterior
recupere la informacion o puede efectuar
los ajustes manualimente.

—

Esta estacion puede situarse en una mesa/un
mueble exterior o estar fijada en la pared.
El sensor puede situarse o fijarse gracias a su
agujero de fijacion (tornillos no incluidos).

16. Ajustes

a. Ajustes de la hora

Es posible efectuar los ajutes de la hora

manualmente.

1. Simplemente mantenga presionado el
boton «MODE» hasta que la hora par-
padee.

2. Lasecuencia para los ajustes sera la
siguiente: Zona horaria-->Hora-->Minutos-
->Afio-->Mes-->Dia-->Idioma.

3. Use los botones <HAUT y BAS» para
efectuar los ajustes. Presione el botdn
«MODE> para pasar al parametro
siguiente.

4. Cuando todos los ajustes estén hechos,
no parpadeara ningun elemento.

Nota: Cuando la estacion esté bien conec-
tada para recibir los datos del sensor exte-
rior, podra ver que el logo «17» aparecera.

b. Ajustes de la alarma

Es posible configurar 2 alarmas diferentes
llamadas «AL1 y AL2>,

Por defecto, la alarma 1 esté ajustada a las
06:00 amy la alarma 2 a las 0:00 am.

1. Presione el botén <MODO» para hacer
aparecer «<AL1» al lado de la hora, apoye
de nuevo y mantenga presionado el boton
«MODO» hasta que la hora de la alarma
parpadee.

2. Use los botones <HAUT y BAS» para
indicar el valor deseado.

3. Presione de nuevo el boton <MODO», los
minutos de la alarma parpadearan. Use
los botones <HAUT y BAS» para indicar
el valor deseado. Una vez ajustado, pre-
sione finalmente sobre el botén «MODO»
para memorizar y salir,

4, Proceda de la misma manera para confi-
gurar la alarma 2.

Nota : Si no se pulsa ninguna tecla durante
10 segundos, la estacion saldra del modo
ajustes y memorizard los datos.



c. Activacion de las alarmas
Después de configurar las alarmas en la etapa
anterior, debera activarlas.

Presione sucesivamente el boton <ALARMES»
para ver aparecer:

ALT : Alarma 1 esta activada

AL2 : Alarma 2 esta activada

ALT AL2 : Las 2 alarmas estéan activadas

Aplazar la alarma
Cuando la alarma suene, tiene la posibilidad de

aplazarla presionando sobre el botdn «<APLA-

ZAR ALARMA/LUZ>. | a duracion se puede

regular entre 3y 20 minutos.

1. Después de que la alarma suene, pres-
ione sobre el boton «<APLAZAR ALAR-
MA/LUZ>. | a alarma sera aplazada por
defecto durante 5 minutos.

2. Losiconos «AL1» y «Zz» parpadearan
en la pantalla para indicarle que la alarma
esté aplazada.

3. Presione sobre cualquier tecla para parar
la alarma.

PD : Es posible aplazar la alarma indefinida-

mente.

Parar la alarma

Cuando la alarma suene, si desea pararla,

presione cualquier boton.

1. Elicono «AL1» quedara visible en la
pantalla pero no sonara de nuevo hasta el
dia siguiente.

2. Sino hace nada mientras suena la alarma,
esta sonara durante 2 minutos.

La alarma sonara de la siguiente manera:

0 - 10 segundos : 1 bip por segundo

10 - 20 segundos : 2 bips por segundo

Méas de 20 segundos: 4 bips por segundo

Para desactivar totalmente las alarmas, pre-
sione sobre el boton <ALARMES» a fin de
hacer aparecer «<AL1» y «<AL2».

Si el gjuste de las 2 alarmas es idéntico, solo el
simbolo «AL1» parpadeara sobre la pantalla en
caso de alarma.

d. Ajuste duracion aplazamiento de alarma
Es posible modificar la duracion del aplazamien-
to de la alarma de 3 a 20 minutos.

Proceda de la siguiente manera:

1. Mantenga presionado el botén «APLA-
ZAR ALARMA/LUZ> hasta que los
valores parpadeen en lugar de la hora

fic

2. Use los botones <HAUT y BAS» para
indicar el valor deseado entre 3y 20
minutos.

3. Finalmente presione el botén <MODO»
para salir y memorizar,

e. Temperatura interior

Es posible cambiar la visualizacion de los datos
de temperatura entre grados Celsius y grados
Fahrenhett.

Cuando se visualice la temperatura, presione
el boton <HAUT», la temperatura cambiara de
unidad.

Si la temperatura sobrepasa el limite inferior, la
estacion mostrara «LL».

Si la temperatura sobrepasa el limite superior,
la estacion mostrara «<HH».

f. Cambio de canal

Es posible visualizar los datos de 3 sondas
exteriores.

En modo normal, presione sucesivamente el
poton «CANAL» para cambiar la visualizacion
de la siguiente manera:

CH1 > CH2 -->CH3 --> CH1vS

El Ultimo modo es el modo secuencia, permite
cambiar automaticamente la visualizacion entre
el canal 1y el canal 3.

g. Temperatura exterior

Para inicializar los datos exteriores, mantenga
presionado el boton «CANAL» durante 4
segundos, los datos desapareceran y la
estacion pasara a modo busqueda de datos
provinientes del sensor durante 3 minutos.
Veréa aparecer el simbolo siguiente: 7°




h. Alerta temperatura interior/exterior N\
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La estacion meteoroldgica esté ajustada por O E

defecto con los valores méximos que puede
registrar para la temperatura interior.

Es posible configurar las alertas con estos
datos.
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Visualizacion del valor minimo para la

+emrS) temperatura interior («<LO»)
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Visualizacion del valor maximo para
la temperatura exterior («<HI»
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Visualizacion del valor méximo para

TemPS) la temperatura interior (<HI»)
BLERTS

QuUT

¢{Como activar las alertas?
1. Presione sucesivamente el boton <ALER-

o J y .

- — TAS» con el fin de seleccionar la tempe-
Visualizacion del velor minimo para la ratura para la que desea activar una alerta.
temperatura exterior (<LO>) El orden serd el siguiente:

Temperatura exterior alta --> Temperatura
exterior baja --> Temperatura interior alta
--> Temperatura interior baja

2. Cuando haya seleccionado una de las
temperaturas, para activar o desactivar la
alerta, presione el boton <HAUT> .



Vera aparecer los cambios siguientes:
«OFF> : significa que la alerta esta inactiva

«@» . significa que la alerta esta activa.
Este simbolo se visualizara al lado de la
temperatura alta (Hl) o baja (LO).

3. Proceda de la misma forma para el resto
de temperaturas.

Sol
¢Coémo regular las alertas?
1. Presione sobre el botéon <ALERTES»> para e 3y LS
seleccionar la temperatura para la que
desea definir un valor. Q

2. Mantenga presionado el boton - Y e
«ALERTES> hasta que la temperatura
parpadee. Sol y nubes

3. Use las teclas <HAUT y BAS» para indi-
car el valor elegido. <> <> <>
Consejo | Mantenga presionadas las
teclas para que los ndmeros avancen mas <
rapido. = & P

4.  Presione el botén <ALERTES» para
pasar al gjuste del valor de la temperatura Nubes
siguiente.

i

Nota : Si no se pulsa ninguna tecla durante
10 segundos, la estacion pasara a modo

b
b
)

by bb e ) bb
Cuando una alerta de temperatura se active, la oy P C:b% s Ob Db; CZO%
estacion empezaré a sonar. bo ‘ o ooy
Presione cualquier botdn para parar la alarma. Liuvia
El simbolo parpadeara para clignotera para — —

indicar de qué alerta de temperatura se trata.

by
b
i.  Prevision meteoroldgica Q QQ\
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Esta estacion meteoroldgica tiene una funcion i 0} Q §bb ) bb“ Q

e o b
de prevision meteorolégica que descompone ° o RS LIICA
en 6 estados diferentes: Tormenta
- Sol - Tormenta e S
- Sol'y nubes - Nieve o® o o o
- Nupes . o R o o
La actualziacion de los datos se realiza cada ° Q - ° Q
60 minutos. - B L et
Los estados se identificaran por los simbolos | & °® @
siguientes: Nieve



j. Tabla de correspondencia de idiomas
Agqul encontrara la tabla de correspondencia de idiomas para la visualizacion de los dias de la
semana en funcion de la lengua escogida.

English | German French | Italian Dutch Spanish Danish

ENG| GER| FRE| JTR| JUT) SPR | JAN
NN LUN LUN
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k. Funcion DCF

Después de encender o reiniciar, después de probar la temperatura y la humedad, comience a
recibir RF durante 3 minutos automaticamente.

* Mantenga presionada la tecla <ABAJO» durante 2 segundos para ingresar en la recepcion

RCC.

* Recepcion automatica diaria

EI RCC se recibe automéaticamente a la 1:00 a.m., a las 2:00 a.m., a 3:00 a.m. todos los dias, si
no recibe RC hasta las 3:00 a.m., luego volvera a intentarlo a las 4:00 a.m. o a las 5:00 a.m.

* Sefales de recepcion de radio:

A. En el modo de recepcion, el simbolo de RCC @7 parpadea a THZ.
N
B. Cuando se recibe la sefial, el simbolo RCC @7} y la antena parabdlica parpadean a 1HZ,
S
cuando la senal se recibe con éxito, el simbolo RCC @@aparece todavia en la pantalla LCD.
C. Cuando la sefial es débil y no se puede distinguir, el simbolo de RCC @' parpadea a THZ.

- . - D .
D. Cuando la sefal recibida, la sefial Z@m se muestra y sale de la recepcion.

* Durante la recepcion de sefial, presione la tecla «<ABAJO» para salir de la recepcion de sefial
de radio. Presione la tecla «<SNOOZE / LIGHT> para encender la Iluz de fondo. No hay fun-
ciones efectivas si se presionan otras teclas.

* El tiempo de recepcion es a la 1:00 a.m. del dia siguiente en caso de que la recepcion fallara.
* Durante la recepcidn, cambiaréa a alarma en caso de que haya alguna.

* Cuando se muestra el simbolo RCC, si se restablece el tiempo, el simbolo RCC se apagara.



17. Garantia y servicio postventa

a. Garantia

Este producto tiene una garantia de 2 afos en piezas y mano de obra contando a partir de la

fecha de compra. Es imprescindible guardar el comprobante de la compra durante la totalidad

del periodo de garantia.

La garantfa no cubre los dafios causados por negligencia, golpes o accidentes.

Ningun elemento de este producto debe ser abierto o reparado por personas ajenanas a la

compariia OPTEX.

Cualquier intervencion anulara la garantfa.

b. Reciclaje

Este logotipo significa que no debe tirar los aparatos fuera de uso con la basura. Las

E sustancias peligrosas que puedan contener pueden perjudicar la salud y el medio
ambiente. Devuelva estos dispositivos a su distribuidor o utilice los medios de recogida

W selectiva de su ciudad.

c. Asistencia técnica

En caso de problema o pregunta técnica, puede contactar con nuestra linea directa en el
ndmero: 93410932

OU en nuestra pagina web www.optexespana.com

Antes de llamar, asegurese de haber seguido las instrucciones y tenga la referencia comercial
del producto, niimero de serie o gencod. Conserve el embalaje original en buen estado en caso
de que usted deba devolver el producto.

18. Datos técnicos

Estacion meteoroldgica :

Medida pantalla : 19cm (7,5 pulgadas)

Temperatura : 0° a 50°C (32 a 122°F)

Conexion USB : Si 5V/1A

Alimentacion : 3 pilas 1,5V de tipo AAA (No incluidas) o con el transformador de alimentacion 5V
incluido.

Sensor exterior :

Potencia : 3mA

Temperatura : -30° a +60°C (-22 a 140°F)
Alimentacion : 2 pilas 1,5V de tipo AAA (No incluidas)

CZ - Cesky

19. Obsah baleni

* 1 barevna meteostanice
* 1 venkovni ¢idlo

* 1 napdjecf transformator

20. Funkce

Tato barevna meteorologicka stanice vam bude zobrazovat informace popsané nize:
e Cas, datum a den v tydnu (Funkce DCF)

e /obrazeni Casu ve 12/24 hodinovém formatu

e Dualnf alarm

e Funkce odlozeni alarmu (3 az 20 minut)



Zobrazeni dne v tydnu v 7 rliznych jazycich

Zobrazeni teploty ve °C nebo °F

Predpoveéd pocasi se 6 rliznymi stavy: jasno, polojasno, oblacno, destivo, bourlivo, snézenf
Vnitini a venkovni teplota (0°C az +50°C ; -35°C az +60°C) Tolerance +/- 1°C
Vnitini a venkovni vihkost vzduchu (25% az +95%) Tolerance +/-5%

Funkce Upozorneni pfi dosazeni nejvySSi a nejnizsi vnitii | venkovni teploty.
Moznost pripojenf az 3 venkovnich ¢idel

Indikator stavu baterie venkovniho cidla

Zobrazeni barometrického tlaku

Indikétor urovné pohodi

Nastavitelné podsviceni (vysokeé, stfedni a nizké)

21. Bezpecnostni zasady

Vyhnéte se vystavenim obou komponentd extrémnim teplotam.

Vyhnéte se kontaktu s agresivnimi materidly, jako jsou parfémy, Cistici prostredky ...
Nevystavujte tyto produkty nadmeémé sile, prachu, teploté nebo vihkosti, mohlo by to sniZit jejich
Zivotnost.

Vyrobek nesmi byt v zadném piipadé byt otevien nebo upravovan/opravovan. Toto povede k
okamZité ztraté zaruky.

PouZivejte pouze dodavany napajeci transformator.

Nemichejte dobifieci baterie s b&znymi bateriemi.

Nikdy nemichejte nové a staré baterie.

Nenechavejte vybité baterie uloZzené v prvcich, protoze by mohly uvolnit chemikalie, které by
mohly nasledné poskodit jednotlivé komponenty zarizen.

22. Popis
a. Tlacitka

55 oo
\
BAS | mooe | [RepomTALARMEAUMIERE| | CANAL | | HAUT ALERTES | | ALARMES

- <BAS/DOLU>: Umoznuje zmenit nastaveni. Také umoznuje zmenit format zobrazeni asu
12/24 hodin. V rezimu nastaveni se dlouhym stiskem tohoto tlacitka zrychli cyklus zmény cisel.

- cMODE/REZIM>: Umozriuje vstup do rezimu nastaveni a nastaveni nasleduiicich parametrCil
datum, ¢as, budik ... Umozniuje zmenit zobrazeni mezi Casem, alarmem 1 a alarmem 2.

- (REPORT ALARME/LUMIERE/ODLOZENI ALARMU/PODSVICENI>: UmoZriuje aktivovat
podsviceni, kdyz je stanice napéjen z baterif a také odlozit alarm, kdyz je spustén.

- «CANAL/KANAL.: Umozriuje ménit zobrazeni dat priimanych z externich Gidel pomoci kanéld
1, 2 a 3 nebo automaticky. Dlouhym stiskem tohoto tlacitka miizete data z externino cidla prijimat
okamzite.

- <HAUT/NAHORU>: Umoznuje zmenit zobrazeni teploty mezi °C a °F. Dlouhym stiskem tlacitka
mdzete zménit jednotky mérent atmosférického tlaku. V rezimu Upozoméni umoznuje nastavit
tento rezim na Zapnuto nebo Vypnuto.

- <ALERTES/UPOZORNENI~: UmoZiije zménit meze vystrahy maximaini / minimalni teploty
pro vnitimi i venkovni teplotu. Dlouhym stiskem tohoto tlacitka mizete upravit hodnoty varovani
pro rizné teploty.



- <ALARMES/ALARMY>»: Umoznuje aktivaci nebo deaktivaci alarmi 1 a 2.

a. Zobrazeni na obrazovce

Obrazovka je rozdelena do i ¢asti popsanych nize:

- Levé strana (VENKOVNI): tendence vinkosti, venkovni teplota a vihkost, zvoleny prenosowy

kanal, upozomeéni venkovni teploty

- Stfedni Gast (PREDPOVED): hodiny, alarm 1 a 2, predpovéd pocasi, barometricky tlak, faze

mésice

- Prava strana (VNITRNI): den v tydnu, datum, vnitini teplota a vinkost, upozoméni vnitinf teploty
6 7 8 11 12
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4 5 9 10 15
1. indikator vyvoje vinkosti
2. venkovnl teplota
3. indikator zvoleného kanalu venkovnino ¢idla
4, indikator upozoméni minimalnf (Lo) a maximalni (Hi) teploty pro venkovni teplotu
5. venkovni vihkost
6. predpoved pocasf
7. hodiny
8. indikétor reZzimu PM pro hodiny
9. barometricky tlak

10. faze mesice

11. prvni 3 plsmena dne v tydnu ve zvoleném jazyce

12. datum (mésic - den)

13. vnitmf teplota

14, venkovni vihkost

15, indikétor upozoméni minimalni (Lo) a maximalni (Hi) teploty jpro vnitini teplotu
16. indikator vwwvoje teploty

17. indikator prijmu dat z venkovniho ¢idla



a. Zadni strana

| »
prostor pro baterie

otvory pro montaz na zed'
integrovany stojanek

USB port
vstup napéjeciho transformatoru

. [r———
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18.
19.
20.
21.
22.

23. Instalace

a. Napdjeni pomoci baterii

Otevrete prostor pro baterie vnitinf a

venkovni jednoty a vioZte baterie (nejsou

soucasti baleni). 3 baterie typu LRO3

(AAA) pro vnitin stanici a 2 baterie typu

LRO3 (AAA) pro venkovni ¢idlo.

Poznamka: vnitini stanice mdze byt také

napéjena pomoci dodavaného napéjecino

transformatoru. V tomto prfpade jej pripojte do

vstupu vnitini stanice oznaceného «22»,

2. Uzaviete prostor pro baterie krytem.

3. Displej vnitini stanice se rozsvitf a ozve se
jedno pipnutf.

4. Tento systém je radiove fizeny, po nekolika
okamZicich se na displeji zobrazi nasledu-
jici udaje:

Vnitnf teplota/vihkost
Venkovn teplota/vinkost
Barometricky tlak

Faze mesice
Predpoved pocast

5. Pro zobrazeni data a ¢asu je nutné vyckat,
dokud se venkovni ¢idlo nepripoj a
nenacte pozadované informace. Nastavent
mdizete pripadné provést i manualne.

—

Tato stanice mCze byt umisténa samostatné na
stole / nabytku nebo pfipevnéna na zdi.
Senzor mdze byt umistén také samostatné
nebo pripevnén pomoci montazniho otvoru.
(Srouby nejsou soucasti baleni)

24. Nastaveni

a. Nastaveni ¢asu

Tato stanice umoznuje provést nastaveni Casu

manualne.

1. Stadi stisknout a nechat stisknuté
tlacitko «MODE>» az do okamziku, nez se
zobrazeni ¢asu rozblika.

2. Sekvence pro nastaveni ¢asu bude nasle-
dujici: Casové pasmo-->Hodina-->Minuta-
->Rok-->Mesic-->Den-->Jazyk.

3.  Pomocf tlacitek «<HAUT a BAS» provedte
pozadované Upravy nastaveni a tlacitkem
«MODE-> prejdéte na nastaveni dalsho
parametru.

4. Pokud jsou nastavené veskeré parametry,
zédny z prvk( nebude blikat.

Poznamka: pokud ma vnitini stanice dobré
spojeni a prijima data z externiho ¢idla,
uvidite logo «17» zobrazené.

b. Nastaveni alarmu

Tato stanice umoznuje nakonfigurovat 2 alarmy
s rliznym ¢asem oznacené «AL1 a AL2».

Ve vychozim nastaveni je Alarm 1 nastaven na
6:00, Alarm 2 na 0:00.

1. Stisknéte tlacitko <MODE> pro zobrazen(
slova «AL1> a nastaveni hodin, znovu
stisknéte a drzet stisknuté tlacitko
«MODE> dokud se Udaj hodin pro nas-
taveni alarmu nerozblika.

2. Pomocf tlacitek <HAUT a BAS» nastavte
pozadovanou hodnotu.

3. Opeétovne stisknéte a nechte stisknuté
tlacitko «<MODE» az do doby, dokud
se nerozbliké Udaj pro nastaveni minut.
Pomoci tlacitek <HAUT a BAS» opét nas-
tavte pozadovanou hodnotu. Po nastaven(
téchto hodnot stisknéte tlacitko <MODE>»
pro uloZeni a ukoncent.

4. Postupujte stejnym zplisobem pro nas-
taveni Alarmu 2.

Poznamka: pokud nebude po dobu 10
sekund stisknuté zadné tlacitko, vnitini
stanice ukonci rezim nastaveni a vrati se do
vychoziho zobrazeni.



c. Aktivace alarmud
Poté, co jste provedli nastaveni alarmd, je
nutné jesté pro jejich spravnou funkeénost,
provést jejich aktivaci.

Aktivaci alarm( provedete stisknutim tlacitka
«ALARMES> na vnitini stanici, poté se zobrazi
nasledujic Udaje:

AL1T: Alarm 1 je aktivovan

AL2: Alarm 2 je aktivovan

AL1 AL2: oba 2 alarmy jsou aktivovany

Odlozeni alarmu

Pokud se rozezni alarm, mate moznost

jej odlozit stisknutim tlacitka <REPORT
ALARME/LUMIERE>. Délka je nastavitelna v
rozmezi 3 a7 20 minut.

1. Po spusténf alarmu stisknéte tlacitko «<RE-

PORT ALARME/LUMIERE-. Standardni

doba pro odloZzenf alarmu je nastavena na
5 minut.
2. lkony «AL1» a «Zz» blikajici na obrazovce
naznacuji, ze doslo ke zpozdeéni alarmul.
3. Stisknutim jakéhokoliv dalsiho tlacitka
dojde k zastaven( alarmui.
PS: je umoZnéno odloZit alarm aZ na
neurcitou dobu.

Zastaveni alarmu

Pokud se rozezni alarm a chcete jej okamzité

zastavit, stadi stisknout libovolné tlacitko na

stanici.

1. lkona «AL1» zlistane svitit na displeji
stanice, ale alarm se rozezni opét az
nasledujici den.

2. Pokud z Vasi strany nedojde k zadné akci,
bude alarm znft po dobu 2 minut a poté
se vypne.

Zvuk alarmu bude nésledujict:

0 - 10 sekund: 1 pipnutf za sekundu

10 - 20 sekund: 2 pipnutf za sekundu

Vice nez 20 sekund: 4 pipnuti za sekundu

Pro Uplnou deaktivaci obou alarm( stisknéte

tlacitko <ALARMES> pro ukonceni zobrazovani

symbol(l «<AL1» a «<AL2>.

V pripade, ze je nastaveni obou alarm( totozné,
zacne na displeji (v pfipadé aktivace poplachu)
pblikat pouze symbol «<AL1».

d. Nastaveni doby zpozdéni alarmu

Je mozné nastavit dobu pro odlozeni alarmu na

3 az 20 minut.

Pro toto provedte nasledujici kroky:

1. Nechté stisknuté tlacitko cREPORT
ALARME/LUMIERE>, dokud se na
displeji nerozblika hodnota pro nastavent

hodin.
Ji

2. Pouzitim tlacitek <HAUT a BAS» mlizete
nastavit pozadovanou hodnotu odloZent
alarmu od 3 do 20 minut,

3. Poté stisknéte tladitko «<MODE>» pro
ulozenf a ukoncen.

e. Vnitini teplota
Je mozné zménit nastaveni zobrazeni Udajd

teploty na displeji mezi stupni Celsia a Fahren-
heita.

V pripadé, Ze je teplota zobrazena, stisknéte
tlacitko «<HAUT>» pro zménu zobrazeni jednotky
teploty.

V pripadé, Ze teplota klesne pod spodni hranici
méreni, na displeji se zobrazl Udaj «LL».

V pripadé, Ze teplota presahne hornf hranici
méreni, na displeji se zobrazl Udaj <HH».

f. Zména kandlu

Je mozné prenaset a zobrazit data ze 3 venko-
vniho &idel/senzord.

V normalnim rezimu stac¢i postupné stisknout
tlacitko «<GANAL> pro zmeénu zobrazen, jak je
uvedeno nize:

CH1 > CH2 -->CH3 --> CH1vS

Posledni zobrazené oznacuje rezim sekvence,
COZ umoznuje automatické prepinanf zobrazenf
mezi kanaly 1 az 3.

g. Venkovni teplota
Pro inicializaci venkovniho c¢idla stisknéte na

dobu 4 sekund tlacitko «CANAL>. Veskeré
Udaje budou vymazany a stanice se prepne do
reZimu vyhledavani dat z venkovniho cidla po
dobu 3 minut.

Na displeji se zobrazi nasledujici symbol
oznadujici vwhledavani:



h. Upozornéni na vnitini / venkovni teplotu

N
Meteorologicka stanice je ve vychozim nas- ©
tavenf nastavena na maximalni hodnoty, které
Ize zobrazit pro vnitinf Udaje.
Je mozné konfigurovat upozormeéni pro tyto m
Udaje. D U
° L
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<>
TWPQ
ALERTS
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Javvaviil
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) Zobrazeni nejnizsi hodnoty pro
ALERTS vnitinf teplotu (<LO»)
@@UT’ bude vypadat nasledovngé:

- < N/ @E
Zobrazeni nejvyssi hodnoty pro S m

venkovn( teplotu («<HI»)
G L AN
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gg Zobrazenf nejvyssi hodnoty pro

Fapeor vnitini teplotu (<HIb)

Vysokéa venkovni teplota --> Nizka venko-

\\ y vni teplota --> Vysoka vnitinf teplota -->
Zobrazeni nejniz&l hodnoty pro Nizka vnitni teplota
venkovn teplotu («LO») 2. Pokud jste si vwybrali jednu z

predchézejicich hodnot teploty, aktivujte
nebo deaktivujte upozornéni stisknutim
tlacitka <HAUT>. Na displeji stanice se
zmena zobrazi nasledovné:
Jak aktivovat upozornéni? «OFF». oznacuje, Ze je upozorméni neak-
1. Opakované stisknéte tlacitko <ALERTES» tivnf
pro nastaveni pozadované teploty, pfi
které chcete aktivovat upozornéni. Poradf

«@»: oznacuje, ze je upozornénf akti-



vovano. Tento symbol se zobrazf vedle
vysoké (Hl) nebo nizké (LO) teploty.

3. Postupujte stejnym zptisobem pro nas-
tavenf upozoréni pro dalsf teploty.

Jak nastavit upozornéni?

1. Stisknéte tlacitko <ALERTES» pro
zvoleni teploty, pro kterou chcete nastavit
pozadovanou hodnotu.

2. Nechte stws%inute/tlaqtkci <<ALERTES>>, — - -
dokud nezacne Udaj pozadované teploty
blikat.
3. Pouzite tlacitka <HAUT a BAS» pro . s, [— &
zadani pozadované hodnoty.
TIP: p(v)/nechte/tlaéfyka stisknuté} pro Polojasno
rychlejsi prochazeni a nastaveni Ciselnych
hodnot. P e |
4. Poté stisknéte tlacitko <ALERTES» pro
pristup k nastaveni pozadované hodnoty
nasledujici teploty. - £ b= Q
Poznamka: pokud nebude po dobu 10
sekund stisknuté Zadné tlacitko, vnitini sta- Oblacno
nice se vrati do vychoziho zobrazeni.
Je-li upozorneni na nastavenou teplotu aktivo- S é%
vano, stanice Vs upozomi zvonénim. Stisknu- o b%b > b%b b

tim libovolného tlacitka zvonéni zastavite. Q C)b WO

Symbol @ bude blikat, coz znamena

M N . > b0 N >0
prekroceni nastavené teploty. v b SIS
Destivo
i.  Predpovéd pocasi IS TSRS
o . . . 5
Tato meteorologicka stanice ma funkei N %bbb N %bb 3
predpovedi pocasi, ktera se zobrazuje v 6 B b

b
rfiznych prehlednych stavech: Q Qi\\\bb ’

- n - Destiv > > - b

Jas 0 estivo > od Q b od Q
- Polojasno - Bourlivo 2o S B Bo 0y T
- Oblagno - Snézenf ° > b0

Aktualizace dat predpoveédi pocasf se provadi Bourlivo

kazdych 60 minut.
Stavy predpovedi po&asi budou charakterizo- <> <>
vany nasledujicimi symboly:

Snézen(



j.  Srovnavaci tabulka jazyki
Nize je zobrazena srovnavaci tabulka, ve které jsou uvedené dny v tydnu zobrazené na meteos-
tanici v zavislosti na zvoleném jazyce.

English | Gernan French | Italian Dutch Spanish Danish

ENG| GER FRE| TR JUT | SR

===
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3 MITIMER | MR
LN JEU | Bl
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L

k. Funkce DCF
* Po zapnuti nebo resetovani a po otestovani teploty a vihkosti, zacne RF automaticky prijimat do

doby 3 minut.

* Stisknéte a podrzte tlacitko «<DOWN» na 2 sekundy pro vstup do prijimani RCC.

* Denni automaticky prilem

RCC pirijima automaticky v 1:00, 2:00, 3:00 rano kazdy den, pokud nedojde k prijmu RC do
3:00 rano, zkusi znovu v 4:00 nebo 5:00.

* Prilem radiového signalu:

A. V rezimu prijmu bliké RCC symbol ' na 1HZ.
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B. P prijet signalu, blika RCC symbol a parabolické anténa na 1HZ, po Uspésném

priimu signélu zlistane na LCD displeji stéle zobrazen symbol RCC
C. Pokud je signdl slaby a nelze ho rozlisit, symbol RCC blika na 1HZ.

D. Pri prijeti signélu se zobrazf a opusti se rezim prijimani signélu.

* Béhem pfijmu signalu stisknéte tlacitko «<DOWN>» pro ukonceni prijmu radioveho signalu.
Stisknutim tlacitka «<SNOOZE / LIGHT» zapnete podsviceni. V pfipadé stisku jiné klavesy
neprobéhne zadné efektivni funkce.

* Doba prijmu je 1:00 rano. V pripade, ze bude pfijlem nedspéesny, probéhne zkouska prijmu
nasledujici den.

* Béhem prijeti se pfepne na alarm v pripade, ze je néjaky nastaven.

* Pokud je zobrazen symbol RCC, je-li znovu nastaven ¢as, symbol RCC se vypne.
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25. Zaruka a poprodejni servis

a. Zaruka

Na tento vyrobek se vztahuje zaruka 2 roky na nahradnf dily a praci od data nékupu. Je nezbytné
nutné uchovat doklad o koupi v priibéhu celé zarucni doby.

Zaruka se nevztahuje na skody zplisobené nedbalostmi, otfesy, nehodami nebo nespravnym
pouzivan.

Z4dnd z &asti tohoto produktu nesmi byt oteviena nebo opravovéna. Toto mohou provadét pouze
osoby spolecnosti OPTEX.

Jakykoli zasah povede ke zrusen( zaruky.

b. Recyklace
Vase zalizeni je sestaveno a vyrobeno z vysoce kvalitnich materialll a komponent, které

K Ize recyklovat nebo znovu vyuzit.
Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zobrazena tato preskrinuta pojizdna popelnice,
[l 7namena to, ze tento vyrobek podieha Smémici CE 2002/96/CE.

O zplsobu tridéni odpadd, zviasté elektronickych a elektrickych zarizeni, se informuijte v
misté svého bydliste.
Dodrzujte platné predpisy a nevyhazuijte staré zarizenf do popelnice. Tridéni odpadd prispiva k
ochrané zivotniho prostredi a lidského zdravi.
Baterie se nesmi vyhazovat do popelnice ur¢ené pro domovni odpad. Odvezte je do sbémeého
dvora.
c. Technicka podpora
V pfipadé, ze budete mit technicky problém nebo jakoukoli otéazku, volejte nasi servisni linku 777
30 20 60 nebo navstivte nasi webovou stranku www.optexcz.eu. Pred kazdym volanim prekon-
trolujte, zda jste dodrzovali pokyny, a nachystejte si komeréni odkaz na produkt, sériove ¢islo
nebo carovy kod.

26. Technicka charakteristika

Meteostanice: napéjeciho transformatoru 5V.

velikost displeje: 19 cm (7,5 palcd)

teplota: 0° az 50°C (32 az 122°F) Venkovni ¢idlo:

pfipojeni USB: ano 5V/1A teplota: -30° az +60°C (-22 az 140°F)
napéjeni: 3 baterie 1,5V typu AAA (nejsou napéjenti: 2 baterie 1,5V typu AAA (nejsou
soucasti baleni) nebo pomoci dodavaného soucasti baleni)

Potencia : 3mA

Société NORMAND OPTEX OPTEX NORMAND S.L
117 Bld Eugéne Thomas Calle Nicaragua 132-134 OPTEX s.r.o
62110 Hénin-Beaumont Despacho 1, puerta 1 Radlicka 103
www.optex.fr 08029 Barcelona - Espana 150 00 Praha 5
+34 934 10 93 29 www.optexcz.eu

www.optexsl.es




